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PREDMET:  Predstavnici PGŽ na prvom sastanku ADRIATinn projekta                               -

PRIOPĆENJE,DOSTAVLJA SE- 
          
          Predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su na prvom sastanaku partnera 
koji sudjeluju u realizaciji projekta ADRIATinn, održanom na Krfu. Na sastanku su razmotreni 
ciljevi projekta, sagledani su uloga i obveze svakog partnera te je usvojen akcijski plan. 
 Projekt ADRIATinn  realizira se u okviru IPA programa jadranske prekogranične 
suradnje. Cilj projekta je ojačati i unaprijediti prekograničnu suradnju i istraživačke, razvojne i 
inovacijske kapacitete, ojačati suradnju malih i srednjih poduzeća sa znanstvenim i 
istraživačkim ustanovama te stvaranje novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku 
sposobnost malih i srednjih poduzeća. 
 U tom smislu poticat će se suradnja između ključnih sudionika u projektu (znanstvenih i 
istraživačkih ustanova, gospodarskih komora, jedinica regionalne samouprave, kreatora politika 
i predstavnika malih i srednjih poduzeća), prezentirat će se primjeri najbolje prakse s naglaskom 
na energetiku i bio-ekonomiju, osnovat će se novi centri za podršku mali i srednjim poduzećima. 
 Projekt okuplja 21 partnera iz osam zemalja (Grčke, Albanije, Crne Gore, Bosne i 
Hercegovine, Srbije, Italije, Slovenije i Hrvatske). Vodeći partner je Jonsko Sveučilište u Krfu 
(Grčka), a osim Primorsko-goranske županije partneri iz Hrvatske su Hrvatska gospodarska 
komora-Županijska komora Rijeka i Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci. Ukupna predračunska 
vrijednost projekta je oko 4,7 milijuna eura, a Primorsko-goranska županija u projektu sudjeluje 
sa 141 tisuću eura od čega je 85% sredstava bespovratno. Završetak projekta očekuje se u 
prvom kvartalu 2016.g., a sljedeći sastanak projektnih partnera održat će se krajem svibnja ili 
početkom lipnja u Rijeci. 

           Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno pozdravljamo. 

          S poštovanjem,  
 
             
                  
 
 
 
 
 
DOSTAVITI:                                 
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
 

Voditeljica Kabineta Župana 
 

Ermina Duraj 
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